
 
 

 

 

 

 

1. 

SERENA ENERGIAS.A. 

CN PJ n. º 42.500.384/0001-51 

NIRE 35.300.571.851 

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA E GESTÃO DE RISCO 

REALIZADA EM 13 E 17 DE FEVEREIRO DE 2025 

DATA, HORA E LOCAL: Realizada remotamente, por meio de vídeo 

conferência, nos dias 13 e 17 de fevereiro de 2025, ambas iniciadas às 8h, sendo 

a do dia 17 de fevereiro de 2025 encerrada em 18 de fevereiro de 2025. 

2. CONVOCACÃO E PRESENCA: Os membros do Comitê de Auditoria e 

Gestão de Risco da Serena Energia S.A. ("Companhia") foram convocados por 

escrito, por meio de correio eletrônico (e-mail) e estavam presentes conforme 

assinaturas abaixo na presente ata. Presentes também a Sra. Andrea Sztajn, 

diretora financeira da Companhia, o Sr. Wiliam Franco de Oliveira, gerente do 

time de contabilidade da Companhia, a Sra. Aline Biazin, coordenadora do time 

de contabilidade da Companhia, o Sr. Alexandre Tadao Amoroso Suguita, diretor 

jurídico da Companhia, o Sr. Murilo Tartaglia Reis, diretor e operações 

financeiras, planejamento e performance da Companhia, e o Sr. Lucas Lamark, 

gerente da área de risco e crédito da Companhia. Participaram da reunião do 

dia 17 de fevereiro de 2025 o Sr. Guilherme Valle, sócio da 

PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes Ltda. ("PwC"), juntamente com 

o Sr. Gustavo Silva, representante da PwC, empresa responsável pela auditoria 

independente da Companhia. 

3. MESA: Presidida pelo Sr. Eduardo de Toledo e secretariada pelo Sr. 

Alexandre Tadao Amoroso Suguita. 

4. ORDEM DO DIA: Reuniram-se os membros do Comitê de Auditoria e 

Gestão de Risco para analisar e opinar sobre a seguinte ordem do dia: (i) as 

demonstrações financeiras da Companhia referentes ao exercício social 

encerrado em 31 de dezembro de 2024, acompanhadas do relatório de auditoria 

contendo opinião sem ressalvas dos auditores independentes; (ii) o relatório 

anual da administração; (iii) a proposta de destinação de resultados do 

exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024; e (iv) emissão do 

Relatório Anual do Comitê de Auditoria e Gestão de Risco. 



 
 

 

 

 

 

5. DELIBERACÕES: Instalada a reunião e após a discussão das matérias da 

ordem do dia, conforme apresentação feita ao Comitê e cuja cópia ficará 

arquivada na sede da Companhia, os membros do Comitê de Auditoria e Gestão 

de Riscos, sem quaisquer ressalvas, reservas ou restrições: 

5.1. Recomendaram a aprovação pelo Conselho de Administração da 

Companhia (i) das demonstrações financeiras da Companhia referentes ao 

exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024, acompanhadas do 

relatório de auditoria contendo opinião sem ressalvas dos auditores 

independentes; (ii) do relatório anual da administração; e (iii) da proposta de 

destinação de resultados do exercício social encerrado em 31 de dezembro de 

2024. 

5.2. Considerando os trabalhos realizados no ano de 2024, o Comitê de 

Auditoria e Gestão de Risco emitiu o Relatório Anual nos termos do Anexo I à 

presente ata. 

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, foi declarada 

encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada 

conforme, foi por todos assinada e enviada ao Conselho de Administração da 

Companhia. Mesa: Eduardo de Toledo (Presidente) e Alexandre Tadao Amoroso 

Suguita (Secretário). Memb:ros do Comitê de Audito:cia e Gestão de Riscos 

P:cesentes: Eduardo de Toledo, Flavio Cesar Maia Luz e Walter Iorio. 

São Paulo/SP, 18 de fevereiro de 2025. 



 
 

SERENA ENERGIAS.A. 

CN PJ n. º 42.500.384/0001-51 

NIRE 35.300.571.851 

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA E GESTÃO DE RISCO 

REALIZADA EM 13 E 17 DE FEVEREIRO DE 2025 

ANEXOI 

RELATÓRIO ANUAL DO COMITÊ DE AUDITORIA E GESTÃO DE RISCO 

Sob:ce o Comi tê 

O Comitê de Auditoria e Gestão de Risco ("Comitê") é um órgão colegiado, de 

funcionamento permanente, de assessoramento e vinculado diretamente ao 

Conselho de Administração da Serena Energia S.A. ("Conselho de Administracão" 

e "Companhia" ou "SE", respectivamente), com o escopo de zelar pela qualidade e 

integridade das demonstrações financeiras da Companhia, pelo cumprimento 

das exigências legais e regulamentares, pela atuação, independência e 

qualidade dos trabalhos das empresas de auditoria independente e da auditoria 

interna, assim como pela qualidade e efetividade do sistema de controles 

internos e de gerenciamento de riscos. As avaliações do Comitê se basearam nas 

informações recebidas da administração, dos auditores independentes, dos 

responsáveis pelo gerenciamento de riscos e de controles internos, dos gestores 

dos canais de denúncia e ouvidoria e nas suas próprias análises decorrentes de 

observação direta. 

Os membros do Comitê são eleitos e destituídos pelo Conselho de Administração 

da Companhia, devendo a nomeação de seus membros, inicial e de cada mandato, 

ocorrer na primeira reunião do Conselho de Administração que suceder a 

assembleia geral da Companhia que deliberar sobre a eleição do Conselho de 

Administração. O Comitê é composto por, no mínimo, 3 (três) membros, devendo 

ter em sua composição: (i) ao menos, 1 (um) conselheiro de administração 

independente, conforme definição constante do Regulamento do Novo Mercado; 

e (ii) ao menos, 1 (um) membro com reconhecida experiência em assuntos de 

contabilidade societária, sendo certo que a maioria dos membros deverá ser 

independente. O mandato dos membros do Comitê é de 2 (dois) anos, podendo ser 

reeleitos por igual período. 



 
 

 

 

 

 

 

 

A PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes Ltda. ("PwC") é a empresa 

responsável pela auditoria das demonstrações financeiras da Companhia 

referentes ao exercício de 2024, além das revisões das informações trimestrais 

("ITR's"). 

Atividades do Comitê de Audito:cia em 2024 

Enquanto órgão de assessoramento do Conselho de Administração da 

Companhia, o Comitê reuniu-se 7 vezes no ano de 2024. Dentre as atividades 

realizadas durante os períodos, cabe destacar os seguintes aspectos: 

e) Acompanhamento do processo de elaboração e revisão das 

demonstrações financeiras da Companhia, e do Relatório anual da 

Administração, notadamente, mediante reuniões com os administradores 

da Companhia e com os auditores independentes, relativas ao exercício 

findo em 31 de dezembro de 2023; 

t.:) Reapresentação das demonstrações financeiras da Companhia 

referentes aos exercícios sociais findos em 31 de dezembro dos anos de 

2021, 2022 e 2023, de modo a contemplar novas políticas contábeis, 

conforme práticas de mercado; 

e) Reuniões trimestrais com os auditores independentes para 

discussão dos ITR's submetidos a sua revisão e dos respectivos 

relatórios de auditoria; 

d Acompanhamento da metodologia adotada para gestão de riscos e 

dos resultados obtidos, de acordo com o trabalho apresentado e 

desenvolvido pelo responsável pela respectiva área de Gestão de Riscos, 

com o objetivo de garantir a evidenciação e o monitoramento dos riscos 

relevantes para a Companhia; 

E) Tomar conhecimento e discutir as medidas a serem adotadas nos 

planos de ação que visam à implementação de melhorias nos controles 

internos sugeridos, em conexão com o exame das demonstrações 

financeiras elaborado pela PwC; e 

:O Acompanhamento dos indicadores relativos ao programa de 

integridade da Companhia. 



 
 

Conclusão 

Os membros do Comitê de Auditoria e Gestão de Risco da Companhia, no 

exercício de suas atribuições e responsabilidades legais previstas no 

Regimento Interno do próprio Comitê, com base nas atividades acima realizadas 

e no exame e análise: (i) das demonstrações financeiras, acompanhadas do 

relatório de auditoria contendo opinião sem ressalvas dos auditores 

independentes; (ii) do relatório anual da administração e (iii) da proposta de 

destinação de resultados do exercício social encerrado em 31 de dezembro de 

2024, recomendam, por unanimidade, a aprovação desses documentos, pelo 

Conselho de Administração da Companhia. 

São Paulo/SP, 18 de fevereiro de 2025. 

Edua.rdo de Toledo 

(Coordenador) 

Walte.r lo.rio 

(Membro) 

Flavio Cesa.r Maia Luz 

(Membro) 


